

中国海监执法船编队继续在钓鱼岛海域维权巡航

责令日船立即离开我国领海



中国海监船(右下)对日方喊话,责令日船立即离开我国领海

综合新华社报道 记者从国家海洋局获悉,10月28日,中国海监50、15、26、49船编队继续在钓鱼岛我领海内维权巡航。我海监编队对我领海内发现的日方巡视船和其他船只连续进行喊话,申明我主权立场,责令日船立即离开我国领海,并对日方侵权行为进行监视取证。

日本媒体昨日也报道称,当地时间

28日上午10时50分许,中国4艘海监船驶入钓鱼岛附近海域。日本海上保安厅在现场“监控”中国海监船,并要求中国海监船立即离开所谓的“日本领海”。此外,就中国海监船赴钓鱼岛维权巡航一事,日本外务省亚太局长杉山晋辅28日还致电中国驻日本大使馆提出“抗议”。

对此,中国大使馆在电话中强调,“自古以来,钓鱼岛就是中国固有领土”。

相关报道

日本正式决定中止日美联合夺岛演习

据央视报道 日本已正式决定中止日美夺岛演习。分析认为,日本政府此举表明,其并不希望看到中日间的紧张态势继续下去。

日本自卫队和驻日美军原定于11月上旬举行大规模联合军事演习。演习中的重要一环就是进行以夺回被占领离岛为假定情景的登陆训练。据报道,日美两国政府中都有意

见认为,如果推迟此次演习,将向外界发出日美同盟出现动摇的信号,因此要求如期进行。但最终,日本政府还是决定推迟该计划。

有分析认为,连日来,中国公务船频频出现在钓鱼岛周边海域展开巡航活动,宣示主权,日本政府担心,日美联合夺岛演习会使得本已紧张的中日关系进一步恶化。

“莫言醉”白酒商标卖了1000万元

中国知名酒企出资购得,价值已是当初注册花费的一万倍

综合《华西都市报》报道 10月27日晚,记者连线采访北京侯姓工程师,6年前,他随意注册的“莫言醉”白酒商标,被多位酒商争抢,目前,卖出商标价钱已基本谈妥。令人吃惊的是:“莫言醉”白酒商标,已从几天前的600万升值到税后1000万人民币,其价值已是当初注册花费1000元的一万倍。

10月23日,记者根据山东潍坊著名作

家胡孟祥的爆料,详细报道了北京一位侯姓工程师,6年前酒后以1000元无意注册“莫言醉”白酒商标,6年后,因作家莫言获诺贝尔文学奖身价暴涨至600万,侯先生仍然不肯出手。27日晚,记者再次连线侯姓工程师。侯姓工程师神秘透露:“莫言醉”白酒商标价钱,现已基本谈妥,定为税后1000万人民币。

据侯姓工程师透露,买家是中国一家相

当有实力的知名酒业,其董事长也是莫言的忠实读者。洽谈细节属商业机密,待合同正式签订完付完钱后,会对媒体公布。

“我是沾了莫言获诺贝尔奖的光,才卖出了1000万的好价钱。如果税后1000万拿到手上了,我准备拿出其中一部分钱来,为莫言的文学事业做一点公益。”侯姓工程师说道。

宁波市研究决定 坚决不上PX项目

据中新社电 记者28日晚从宁波市政府新闻发言人处获悉,宁波市经与项目投资方研究决定:坚决不上PX项目;炼化一体化项目前期工作停止推进,再作科学论证。

近日,浙江宁波镇海炼化扩建一体化项目遭到了当地部分民众的连续抗议。27日晚,宁波市委书记王辉忠与市长刘奇还分别主持召开座谈会,就镇海炼化扩建一体化项目面对面听取民众意见。

据了解,镇海炼化扩建一体化项目是中国“十二五”重点生产力布局规划项目,拟扩建年产1500万吨炼油、120万吨乙烯炼化一体化项目,总投资约558.7亿元。

苹果手机 Siri 软件 “三倍”信息被屏蔽

星报综合报道 苹果手机的Siri不会再搜索“嫖娼”的场所了。昨日,苹果公司客服人员表示,已将“三倍”信息列入屏蔽范围。

Siri“涉黄”的讨论在网上越聊越热,但昨天记者注意到,Siri不再提供“三倍”场所的信息。对此,苹果公司客服人员称,根据用户的反映,现在也将“三倍”信息列入屏蔽范围;屏蔽范围除“三倍”等涉黄信息外,还包括涉及暴力等违反中国法律的信息。

浙江温岭幼师虐童一事引发社会关注

法律界人士呼吁“虐待儿童罪”入刑

据新华社电

浙江温岭幼儿教师颜某虐童一事引发社会关注。结合近年来多起幼师虐童事件,法律界人士呼吁,我国刑法应当尽快增设独立的虐待儿童罪名,放宽虐待儿童的入罪标准,将没有造成死伤但是性质恶劣的虐童行为予以犯罪化。

虐待儿童是静悄悄的犯罪

中国预防青少年犯罪研究会常务理事、上海市未成年人研究会会长姚建龙等专家说,虐待儿童是静悄悄的犯罪,其身体伤害通常不严重而心理、精神伤害尤其是对成长的负面影响是巨大和长远的。如果不虐待儿童作刑法上的单独评价与定

性,并确定严厉的刑罚后果,此类行为必然层出不穷。

浙江温岭24日发生一起民办幼儿园老师双手拎男童双耳,致其双脚离地的事件。相关照片在网上曝光后,当事老师颜某即被辞退,并以“涉嫌寻衅滋事罪”被公安机关刑事拘留。但其罪名引发社会争议,“为何不是故意伤害或虐童罪?”

据温岭公安部门解释,我国刑法没有“虐童罪”这一罪名;“虐待罪”指虐待家庭成员,幼儿不属于教师的家庭成员;“故意伤害罪”则需受害人伤势达到轻伤以上结果。有人提出,应使用“侮辱罪”这一罪名,不过这需要受害人一方直接向法院自诉。

中国刑法没有虐待儿童罪

“在国外,虐待儿童的行为是法律的高

压线,而在中国还是一条虚线——虽然形式上禁止但定性模糊,而且处罚疲软。”姚建龙说。

据了解,中国禁止虐待儿童的法律规定很多,如《中华人民共和国宪法》《中华人民共和国义务教育法》《中华人民共和国未成年人保护法》等,但是对于什么是虐待儿童法律定性不清晰。很多人不知道虐待儿童的行为也属于虐待。

姚建龙介绍说,目前中国的刑法中没有独立的虐待儿童罪的罪名。如果虐待儿童行为没有造成死伤后果,按照现行刑法将很难追究大多数虐童者的刑事责任,即便这种虐待儿童行为的性质十分恶劣。据了解,过去在类似案件中,司法机关经常用行政处罚来代替刑法罪名。

皖能大厦
WANNENG HOTEL
特价标准间: 268元 累计十间送一间
数量有限, 预订从速
订房: 2225056、2225057 订餐: 2225178
会议: 2225190 地址: 合肥市马鞍山路99号